

## ПОДРОБНО АВТОРЕГИСТРАТОР

## Safebox K-series 13 000-

Мы очень любим гаджеты для развлечений, но иногда хочется, чтобы они приносили пользу. Это устройство пригодится любому автолюбителю. Черный ящик на борту автомобиля? Почему нет!

## Черный... цилиндр

Пожо на очередную игрушку к видеоприставке: глазки камер, красные кнопочки. Клей его на лобовое стекло (несколько пластин двухстороннего скотча в комплекте), вставляя карточку (есть microSD на 4 Гбайт плюс мини-картридер) – и в дорогу! Да, не забудь сразу включить устройство. В машине Safebox будет практически не заметен, если приклеить его около зеркала заднего вида – штука черного цвета, отлично сочетается с любым салоном. Карточка памяти устанавливается за специальный клапан рядом с зарядным гнездом. В комплекте ЗУ для прикуривателя авто.

## Вид справа, вид слева

В арсенале две 1,3 Мпикс камеры: одна смотрит на дорогу впереди, вторая – в салон. Вдобавок к фронтальному обзору, будут записаны все действия пассажиров и вид через заднее стекло. Внутренняя камера чувствительна к ИК-лучам – логично, что с полной иллюминацией салона ты не гоняешь. Если считаешь, что обзора 160° + 160° маловато – докупи второй прибор на заднее стекло, но нам кажется, что и одного хватит.



## Если вдруг...

Представь, что кто-то из участников дорожного движения не придерживается ПДД так же трепетно, как ты, и случилось ДТП... Вынимаешь карточку, устанавливаешь в ридер ПК, включаешь просмотр, перематываешь до нужной минуты – и настоящий виновник ДТП изобличен. Пригодится Safebox и для общения с сотрудниками ГИБДД, желающими проверить твою скорость, маршрут и манеру вождения. Safebox оборудован GPS и сохраняет в памяти всю траекторию движения автомобиля на дороге, для последующего просмотра на картах Google Maps либо в специальном мобильном приложении.

## Мнение STUFF

Иногда стоит подумать не о диагонали экрана и процессоре нового смартфона, а о том, как обеспечить спокойствие и безопасность в дороге. Safebox нам понравился, даже с учетом цены, ведь нервы – дороже!

Редакция благодарит компанию LLC «Publix Group» за предоставленное устройство

## СИЛА ЗВУКОВ

## Персональные компьютеры HP Pavillion p6000 NEW

Испытав сверхзвуковую саундсистему Beats Audio от великого и ужасного Доктора Дре на топовых ноутбуках для меломанов с тугими барабанными перепонками и ненасытным эго, HP решила пересадить музыкальную машинку в настольные экземпляры HP Pavillion p6000, чтобы породить новый вид аудиофильских персоналок. В качестве вспомогательного вооружения новые тяжеловесы используют хорошо разогнанные движки из последнего поколения Intel Core и прицельную графику RadeonHD. При подключении к мощной акустике или студийным наушникам машинки готовы сорвать тебе крышу ударной динамикой, так что подумай как следует, прежде чем выкрутить басы на сабвуфере.

Источник: HP



## ФЛЭШ-РОЯЛ

## Флэш-карта SanDisk CompactFlash Extreme Pro 128 Гбайт 45 000-

Парни из SanDisk сделали нечто невероятное: спрессовали 128 Гбайт памяти до крошечных размеров карты CF, разогнали до 100 Мбайт/с, исколотили молотками и залили водой, проверяя на устойчивость к ударам и влаге, чтобы продемонстрировать самый емкий, скоростной и надежный флэш-кусочек, который ты когда-либо видел. Его запаса хватит на пару десятков часов HD-рипов, а скорости – чтобы даже 3D Full HD пролетало без малейших заминок. Именно здесь ты будешь хранить сокровища High Definition, правда, только после того, как дождешься от SanDisk хотя бы маленькой скидки.

Источник: SanDisk